
 
 
 
 

  
 

 KRSTARENJE NILOM I ODMOR U HURGADI 
  ASUAN-KRSTARENJE NILOM-EDFU-KOM OMBO-LUKSOR-HURGADA 

 PAKET ARANŽMAN 12 DANA-11 NOĆENJA 
Cenovnik br.1 od 05.08.2010. 

1.dan, 06.10.2010. BEOGRAD-HURGADA-LUKSOR 
Sastanak putnika na aerodromu Beograd «Nikola Tesla», 2 sata pre poletanja aviona. Poletanje aviona za Hurgadu je predviđeno u 11:30 h a dolazak u 
Hurgadu je oko 15:00 h (sva vremena su lokalna). Po dolasku u Hurgadu, transfer autobusom do Luksora. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
2.dan 07.10.2010. LUKSOR-ASUAN-KRSTARENJE NILOM 
Doručak. Napuštanje soba u ranim jutarnjim satima i transfer autobusom do Asuana. Po dolasku u Asuan odlazak na panoramsko razgledanje grada: 
poseta kamenolomu sa nedovršenim džinovskim obeliskom, Asuanska brana. Ukrcavanje na brod. Ručak. Vožnja felukama - jedrilicama oko 
Kičerinovog ostrva i botaničke bašte poznate po egzotičnom rastinju koje uspeva samo u tom podneblju. Povratak na brod. Večera. Noćenje.  
3.dan, 08.10.2010. KRSTARENJE NILOM-KOMOMBO 
Doručak. Ručak. Isplovljavanje broda. Dolazak u Komombo. Obilazak hrama Komombo, dvojnog Horusovog i Sobekovog hrama iz ptolomejskog 
perioda. Povratak na brod. Večera. Noćenje. 
4.dan, 09.10.2010. KRSTARENJE NILOM-EDFU-ESNA-LUKSOR 
Doručak. Krstarenje do Edfu-a. Obilazak Edfu-a, grandioznog hrama koji je posvećen bogu Horusu. Povratak na brod. Ručak. Krstarenje preko Esne 
do Luksora. Večera. Noćenje. 
5.dan, 10.10.2010. LUKSOR-HURGADA 
Doručak. Napuštanje kabina u ranim jutarnjim satima i obilazak zapadne obale Luksor-a: Poseta kolosima Memnona, poseta grobnicama egipatskih 
faraona u Dolini Kraljeva (3 grobnice), razgledanje hrama Hatšepsut. Poseta jednom od centara koji se bave izradom suvenira od alabastera, vožnja 
brodićem rekom Nil sa zapadne na istočnu obalu. Ručak. Obilazak istočne obale: hram Karnak. Poseta institutu gde se izrađuju originalni papirusi. 
Obilazak hrama Luksor. U popodnevnim satima polazak na transfer autobusom do Hurgade. U kasnim večernjim satima dolazak i smeštaj u hotel u 
Hurgadi. Večera. Noćenje. 
6-11. dan, 11.10-16.10.2010. HURGADA 
Doručak. Boravak u hotelu na bazi usluge - polupansion, doručak i večera (samousluživanje-izbor više jela). Mogućnost organizovanja mnogobrojnih 
fakultativnih izleta: Super Safari-Beduinsko selo i bagi, Snorkeling–Rajsko ostrvo, Kairo – panoramaski obilazak kompleksa Gize sa piramidama iz 
4. dinastije i poseta Nacionalnom arheološkom muzeju, Diving - Ronjenje, Katamaran-brodić sa providnim dnom, Sindbad ili Jungle aqua park, El 
Gouna... Noćenja. 
12. dan,  17.10.2010. HURGADA-BEOGRAD 
Doručak. Napuštanje soba. Transfer na aerodrom. Poletanje aviona za Beograd je predviđeno u 07:00 h.  Dolazak u Beograd je oko 10:30 h (sva 
vremena su lokalna). 
 

Smeštaj: Hotel 5* u Luksoru (1 BB) + Krstarenje brodom 5* (3 FB) + Hotel 4* u Hurgadi (7 HB) 
                                      
 
 
 
 
 
 

BB – noćenje sa doručkom, FB - Polupansion (doručak, ručak i večera), 
 

Dete uzrasta od 2 – 12  godina starosti, u pratnji 2 odrasle osobe u istoj sobi, plaća predviđenu cenu iz tabele, 
ima smeštaj na zajedničkom ležaju i ishranu u hotelu/brodu, ima mesto i ishranu u avionu. 

SVI PUTNICI DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE (starosti od 6 meseci do 80 godina), KOJI SE PRIJAVE I UPLATE ARANŽMAN, osigurani su putnim osiguranjem 
DELTA GENERALI, nivo standard,  od 50€ do 15.000€ osigurane sume. 

 
OBAVEZNO DVA DANA PRE PUTOVANJA PROVERITI TAČNO VREME POLASKA AVIONA. 

 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 
Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS za efektivu, na dan uplate. Prilikom prijave se uplaćuje akontacija 30% u dinarskoj 
protivvrednosti po prodajnom kursu NBS za efektivu, na dan uplate. Preostali iznos se plaća najkasnije 20 dana pre polaska. 
Kreditom poslovnih banaka po uslovima koje određuje banka prema klijentu, a na osnovu predračuna koji se dobija u agenciji.  
Platnim karticama ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja).(VISA, VISA Electron, DINA card). 

Katalog „Leto“, paketi i uslovi putnog osiguranja Delta Generali, Opšti Uslovi Putovanja, dostupni su u ograncima Organizatora putovanja, agencijama 
ovlašćenim za prodaju, i web stranici: www.spirittravel.rs 

 

Infanti 0-2 godine: Nemaju zasebno mesto u avionu, koriste zajednički ležaj i imaju ishranu u hotelu,  
Obavezno je plaćanje aerodromske takse u Hurgadi u iznosu od 20,70 €. 

Polazak 06.10. 
Povratak 17.10. 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI U €, U 1/2 SOBI: 599 
Popust za treću osobu, pomoćni kr. 20 

1. Dete 2-12, zajednički krevet 399 
Doplata 1/1 150 

Legenda: HB – Polupansion (doručak i večera),  

http://www.spirittravel.rs


CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
• Prevoz direktnim čarter letom na relaciji Beograd - Hurgada – Beograd. 
• Prtljag: 20 kg po osobi (1 čekirani prtljag do 15 kg težine i 1 ručni prtljag do 5kg težine). 
• Transfer autobusom aerodrom (Hurgada)-Luksor. 
• Transfer autobusom Luksor-Asuan. 
• Obilazak mesta: Luksor, Asuan, Kom Ombo, Edfu prema programu. 
• Transfer autobusom Luksor-Hurgada. 
• Transfer autobusom u Hurgadi hotel-aerodrom. 
• 1 noćenje sa doručkom (samousluživanje-izbor više jela) u hotelu sa 5* u Luksoru (Steigenberger Nile Palace Luxor) u standardnim dvokrevetnim i 

dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem, 
• 3 noćenja na bazi punog pansiona doručak, ručak, večera-(samousluživanje-izbor više jela) na brodu sa 5* (M/S Renaissance ) u standarndnim dvokrevetnim i 

dvokrevetnim kabinama sa pomoćnim ležajem, 
• Smeštaj u Hurgadi (hotel Elysees 4*) na bazi 7 noćenja u dvokrevetnoj sobi ili u dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem - (usluga: polupansion-

samousluživanje-izbor više jela), 
• Servis predstavnika organizatora na destinaciji. 
• Troškove organizacije programa. 
• SVI PUTNICI, DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE (starosti od 6 meseci do 80 godina), su osigurani sumom od 50€ do15.000€ putnog osiguranja DELTA 

GENERALI, nivo standard. U slučaju potrebe za zdravstvenom intervencijom, osiguranje se aktivira pozivom (pozvati broj Delta Generali asistentske službe: 
+381112220567). Osiguranik je dužan da sam snosi troškove intervencije do 50€, a razliku pokriva osiguravajuća kuća. 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
• Troškove aerodromskih taksi i doplatu za gorivo u iznosu od 53€ po osobi (iznos predstavlja cenu aerodromskih taksi na aerodromima Beograd 15,3 € po osobi, 

Hurgada 20,7€ (25$) po osobi i cenu doplate za gorivo 17€ po osobi). Troškove aerodromskih taksi i doplatu za gorivo plaćaju odrasli putnici i deca. 
ü Doplata za gorivo zavisi od devijacije cene goriva i visina iznosa biće objavljena i dokumentovana od strane avio prevoznika dva puta mesečno.  
ü Aerodromske takse i doplata za gorivo su podložne promenama i plaćaju se u agenciji, najkasnije 20 dana pre polaska u dinarskoj protivvrednosti po 

prodajnom kursu NBS za efektivu, na dan uplate. 
• Egipatsku vizu za putnike DRŽAVLJANE REPUBLIKE SRBIJE u iznosu od 13€ i plaća se po dolasku u Hurgadu, ovlašćenom predstavniku ino-partnera. 
• ulaz u piramide (Giza), ulaz u deo sa mumijama (muzej u Kairo), i sve lokalitete koji nisu pomenuti u programu. 
• Doplate iskazane u tablici. 
• Obavezni „service charge“ (bakšiš) u iznosu od 15€ po osobi za sve vreme boravka, za lokalni personal pružaoca usluga na destinaciji i plaća se po dolasku u 

Hurgadu, ovlašćenom predstavniku ino-partnera.  
• Ostale individualne i nepomenute troškove. 
NAPOMENE: 
ü Vrsta i kvantitet hrane zavisi od kategorije hotela.  
ü Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora između organizatora putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, 
organizator ne snosi odgovornost. 
ü Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo recepcija hotela po dolasku u hotel. Organizator putovanja  ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu 
kreveta. U cenovniku su izražene cene za standardne dvokrevetne sobe i dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem. 
ü Pomoćni ležajevi su gotovo uvek manjih dimenzija od standardnog ležaja. 
ü Vreme rada klima uređaja razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja. 
ü Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat.  
ü FAKULTATIVNI IZLETI su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera organizatora putovanja. Cene i  uslovi fakultativnih izleta su dostupni 

putem info – tabli i pisanih informacija predstavnika agencije na destinaciji, i zavise od broja prijavljenih učesnika, kao i visine sezone izvodjenja. 
FAKULTATIVNI IZLETI nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - lokalnom agencijom. U 
danima kada su organizovani fakultativni izleti moguće je dobijanje lunch paketa ili hladnog obroka. 

ü Jedan hotelski dan, kao i rezervisane usluge, računaju se od podneva, datuma početka putovanja, do podneva poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada (u 
zavisnosti od satnica leta, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. U sobe se ulazi prvog dana boravka posle 15:00 časova i napuštaju se do 12:00 časova 
poslednjeg dana boravka. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova, u zavisnosti od mogućnosti avio prevoznika, u tom slučaju obrok u hotelu je lunch paket ili 
hladni obrok.  
ü Organizator putovanja nije ovlašćen i ne snosi odgovornost u vezi sa važnošću i ispravnošću putnih i drugih isprava. 
ü Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da provere vizni režim Egipta. 
SPIRIT TRAVEL  ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok 
za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. SPIRIT TRAVEL zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili 
prevoza. SPIRIT TRAVEL zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 

Aranžman je rađen na bazi minimum 140 putnika na čarter letu Hurgada-Beograd-Hurgada. Opisi destinacija i smeštajnih objekata u dodatku, predstavljaju 
sastavni deo programa putovanja. Uz ovaj program važe Opšti uslovi Organizatora putovanja. Organizator putovanja Spirit Travel d.o.o.,Goce Delčeva 

17/10, Beograd; Licenca broj: OTP 25/2010 
OPISI MESTA, HOTELA I BRODA: 

Hurgada je biser Egipatske obale, nalazi se na Crvenom moru koje turisti sa puno razloga zovu “More sa sedam boja”. Ima oko 150 hiljada stanovnika ali u ovom turističkom mestu živi i oko 10 
hiljada stranaca koji se većinom bave turizmom. Prostire se na oko 50 km obale. Novosagrađeni hoteli koji svojom lepotom oduzimaju dah, kombinovani su sa lokalnim načinom života, i daju 
pravu sliku Egipta. Crveno more na kome se nalazi grad jeste pravi mamac za turiste koji se profesionalno i amaterski bave ronjenjem. Idealna pozicija grada vam nudi mogućnost raznovrsnih 
izleta. 
Luksor je grad u Gornjem (južnom) Egiptu. Ima oko 1 milion stanovnika. Kao mesto na kome se nalazio drevni egipatski grad Teba, Luksor se često naziva "najvećim svetskim muzejem pod 
otvorenim nebom", a ruševine kompleksa hramova u Karnaku i Luksoru se nalaze unutar savremenog grada. Odmah nasuprot, preko reke Nil, nalaze se spomenici, hramovi i grobnice, koji 
uključuju Dolinu Kraljeva i Dolinu Kraljica. Milioni turista iz svih krajeva sveta svake godine dolaze da posete te spomenike, a njihovo prisutstvo je ekonomski temelj ovog grada. Zbog toga 
Luksor predstavlja omiljenu bazu za putovanja Gornjim Egiptom, te je omiljeno turističko odredište, sam po sebi, i kao početna i završna stanica krstarenja Nilom. 
Asuan Grad koji se nalazi na kataraktu pored Velike Asuanske brane nosi  smbol trgovačke prestonice u doba Srednjeg veka  a za vreme drevnih Egipćana je bio glavni grad Nubijskog dela 
Egipta. Mnogi pisci su napisali svoja dela u hotelu Katarakt koje se nalazi pored Kičerinovg ostrva na Nilu. Ovde se nalazi i kamenolom odakle je vađena građa za mnoge arhitektonske džinove-
spomenike koji i danas prkose zubu vremena na lokalitetima širom Egipta. Turisti obavezno posete i Botaničku baštu koja je zadivila mnoge vladare koji su osvajali ovu teritoriju.  
Kom Ombo duguje svoje ime egipatskom nazivu Nubt ('Grad zlata') kojim se ističe njegova značajna uloga u trgovini tim dragocenim metalom.  Nalazi se pored istoimenog mesta Ombos. Hram 
Kom Ombo kultna je građevina koja je bila posvećena dvama božanstvima Sobeku s krokodilskom glavom i (Haroerisu) Horusu sa sokolovom glavom. Danas ovde živi oko 60.000 seljaka koji 
su većinom Nubijci koji su ovde naseljeni kada je pravljena Asuanska brana. 
Edfu Mesto koje nosi ime hrama koji takođe potiče iz Ptolomejskog doba i posvećen je božanstvu Horusa. Veliki broj kočija i seljaka-trgovaca čine ovo mesto interesantnim za turiste koji ovde 
dolaze brodovima.   
Hotel u Hurgadi: Elysees 4* - Hotel je udaljen od najnovijeg turističkog centra Memša oko 500m a od starog turističkog centra Sakala oko 5km. Ima najlepše uređenu privatnu plažu u ovom delu 
Hurgade koja se nalazi sa druge strane ulice, kao i 2 bazena za decu i odrasle (jedan deo se greje) koji se nalaze u okviru hotela, više restorana i barova - na plaži i bazenu,  lepo uređenu 
recepciju, sef, room service, wi-fi...U blizini se nalaze tržni centri, supermarket, diskoteke, kafići i restorani  gde možete provesti ugodne večernje trenutke. Sobe: (standardne dvokrevetne i 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, bez balkona): TWC, klima uređaj, mini bar, TV-SAT, telefon. Usluga: polupansion - doručak i večera (samousluživanje, izbor više jela) i all inclusive -
(doručak, ručak i večera –  samousluživanje – izbor više jela i pića – po hotelskim pravilima). http://www.elyseeshotel.net/ 
Hotel u Luksoru: Steigenberger Nile Palace Luxor 5* - Hotel se nalazi u centralnom delu Luksora na obali reke Nil. Od glavnog gradskog šetališta (cornish) udaljen je oko 300m. Hotel je lepo 
uređen i ima puno zelenila. U svom sastavu poseduje: recepciju, 6 restorana (1 glavni i 5 a-la cart), bazen za decu i odrasle koji se greje, lepo uređena terasa sa pogledom na reku i zapadnu obalu 
Luksora, nekoliko barova, room service, perionica, salon za lepotu i masažu i mnogo drugih sadržaja. Sadržaj soba (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim krevetom): TWC, klima 
uređaj, TV, telefon, mini bar... Usluga je noćenje sa doručkom (samousluživanje-izbor više jela).http://www.steigenberger.com/Luxor 
Krstarenje: Brod 5* M/S Renaissance - Brod poseduje: restoran, snack bar, looby bar, diskoteku, prodavnicu suvenira... Na krovu broda (palubi) se nalazi mali otvoreni bazen, restoran, cafe 
bar... Sve kabine na brodu poseduju: TWC, centralnu klimu, TV, telefon. Sobe u kojima postoji pomoćni krevet se nalaze u potpalublju. Usluga na bazi punog pansiona (doručak, ručak, večera-
švedski sto). web 
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